

2024年4月2日 『行動分析学研究』編集委員会

『行動分析学研究』38巻2号の訂正について

p.163の巻末資料「表2 一般論文、研究報告、実践報告の査読評価基準」について、「研究報告」の評価項目7と9の記載に誤りがありましたので、以下に訂正いたします。

| 評価項目 | 誤 | 正 |
|-----------------------------|-------|-------|
| 7. 条件の統制が適正で、剰余変数が排除しきれているか | ○ / △ | ○ |
| 9. 独立変数と従属変数の関係性が明確に示されているか | ○ | ○ / △ |